

30 апреля – День пожарной охраны



▣ **Уважаемые сотрудники и ветераны пожарной службы!**

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем пожарной охраны России.

Трудно переоценить важность и значимость того дела, которое каждый день, каждый час выполняют пожарные, рискуя собственной жизнью.

На вашу службу возложены ответственные задачи по профилактике пожаров, спасению людей и имущества при возгораниях, проведению аварийно-спасательных работ. Решая эти задачи, вы изо дня в день проявляете отвагу, самоотверженность, готовность прийти на помощь в экстремальных ситуациях.

Уверен, что храня и приумножая свои славные традиции, вы всегда будете твердо стоять на страже пожарной безопасности Юрьянского района!

От всей души благодарю за ваш напряженный труд, высокий профессионализм, стойкость и верность долгу.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть реже звучат тревожные sireны, и чаще видят вас жены и дети в семейном кругу!

Здоровья, твердости духа, счастья и благополучия!

Глава района

А.Ю. Потапенко